
 

 
 
 

verbale seduta del 24.04.2004 
 

Il giorno 24.04.2004 alle ore 9,00 a seguito di convocazione  si è riunita l’Assemblea ordinaria degli 
associati dell’Associazione Genitori Primo Levi - Onlus , sono presenti  n. 18 Associati di cui 12 
Consiglieri(assenti giustificati i Sigg.ri: Tettamanzi, Chitotti e Soloperto). 
Assume la presidenza il Sig. Spreafico e funge da segretario la Sig.ra Botteon. 
Il Presidente dichiara aperta la seduta ed inizia la trattazione del seguente  

o.d.g.: 
1) Approvazione bilancio consuntivo  
2) presentazione bilancio preventivo  
3) Intervento della Prof.ssa Demaria – proposta di incontri di formazione per genitori  
4) Relazione sulle attività svolte 
5) Relazione del tesoriere 
6) Varie ed eventuali 
 
* Interviene il Prof. Belloni per fare una breve relazione sul “Progetto insieme per…”, il risultato è 
positivo, naturalmente si può sempre migliorare in base alle esperienze già fatte, i finanziamenti sono 
strumenti che facilitano il successo scolastico degli alunni. Non sempre gli alunni e i genitori hanno 
recepito l’importanza delle opportunità pomeridiane di recupero messe a disposizione grazie all’attività 
dell’Associazione Genitori che ha reperito i fondi, i docenti hanno spinto i ragazzi a partecipare. 
La relazione si può visitare sul sito dell’Associazione interno a quello della scuola. 
C’è allo studio la presentazione di un nuovo progetto per reperire fondi sempre legato al successo 
formativo degli studenti per contrastare l’abbandono scolastico. 
*Interviene la Prof.ssa Demaria per parlarci di due incontri rivolti ai genitori di tutto il territorio, 
incontri volti a integrare il lavoro di accompagnamento e di orientamento agli studenti, la Prof.ssa ci 
chiede collaborazione per far si che tanti genitori partecipino agli incontri con gli esperti. 
*Il gruppo di operatori che già lavora ai progetti nella scuola ci assisteranno nella progettazione per 
l’anno scolastico 2005, abbiamo intenzione di chiedere nuovi finanziamenti visti i frutti positivi raccolti 
fino ad adesso. 
*Interviene il Preside Prof. Belotti che ci spiega l’attenzione che la presidenza ha nel cercare di far 
pervenire agli studenti tutte le iniziative della scuola che sono tante e che spesso i ragazzi non 
conoscono, sono allo studio nuove soluzioni. E’ anche intenzione della presidenza aiutarci a 
“pubblicizzare” la nostra presenza e il nostro operato all’interno della scuola anche per venire incontro 
a quei genitori che sono disponibili a fare i rappresentanti di classe. 
*Il Rag. Maggiaschi, tributarista dell’Associazione, è intervenuto alla riunione, ci ha relazionato sul 
lavoro svolto fino ad ora, ci ha illustrato il bilancio consuntivo e il bilancio preventivo.  
Dopo ampia discussione l’Assemblea degli associati all’unanimità delibera: 
• di approvare il bilancio consuntivo 2003 
• di approvare il bilancio preventivo 2004. 
 
La seduta si è conclusa alle ore 12,30.  
 

  Il Presidente                                                                                   La Segretaria 
  Luciano Spreafico                                                                              Marina Botteon 

 


